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Küldöttgyűlési ülés 

ELTE BGGYK HÖK 

2024.04.16.14:00 

1097 Budapest, Ecseri út 3 

Jelenlévők: 15 fő (Kovács Viktória, Bezerédi Blanka, Csáki Dorottya, Balogh Júlia, 

Csató Ferenc, Hájos Réka, Juhász Luca, Kiss Kata, Patocskai Panna, Sápi Luca, Szeri 

Réka, Tóth Renáta, Wiedermann Viktória, Jáger Vivien Napsugár, Balogh Boglárka) 

Mandátummal rendelkezők: 5 fő 
 
Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Balogh Boglárka, Csató 

Ferenc, Sápi Luca  

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes. 

Jegyzőkönyvvezető: Balogh Boglárka 

Az elnök, Kovács Viktória 14 óra 5 perckor megnyitja a Küldöttgyűlés ülését. 
 
Az előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

 
1. Aktualitások 

2. Beszámolók 

3. Egyebek 

 
1. Aktualitások 

 
Kovács Viktória (HÖK elnök) Összefoglalja az előző hónap eseményeit (2024.március). 

Beszámol az EHÖK elnökségi ülés témaköreiről és a közeledő EHÖK választásokról. 

Elmondja, hogy találkozott mindkét EHÖK elnökjelöltel, egyeztetett velük a 

programjaikról, terveikről. Tájékoztatja az elnökséget az Alapszabálymódosító Műhely 

munkájáról, és mesél a többi ülésen történtekről. 
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Mesél arról, hogy Csáki Dorottyával (Rendezvényszervező Bizottsági Elnök) részt 

vettek a HÖOK vezetőképzőn, erről beszél bővebben, és tájékoztatást ad a gólyatábor 

szervezésének fejleményeiről. 

 

2. Beszámolók 
Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag) beszámol az Ellenőrző bizottság március havi 

tevékenységéről. Balogh Boglárka (EB elnök) hozzáteszi, hogy az elmúlt hónapban 
többször ülésezett az EHÖK EB, és felülvizsgálták az EHÖK Alapszabály Ellenőrző 
Bizottságára vonatkozó részt, illetve véleményezték azt. 
 
Kovács Viktória (HÖK elnök) érdeklődik, hogy mi az álláspont az új EHÖK EB elnök 

ötletével kapcsolatban, miszerint a kari EB elnököket sokkal jobban be szeretné vonni az 
EHÖK EB-be. Balogh Boglárka (EB elnök) tájékoztatást ad a legutóbbi ülés információi 

alapján. 

 
A Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottság március havi beszámolóját 5 db igen, 0 db 
tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 

 
A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők március havi 

beszámolóit, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz. 

 

Kovács Viktória (HÖK elnök) kéri az elnökség tagjait, hogy ha rájuk kerül a sor, szóban 

emeljenek egy valamit ki a hónap tevékenységeiből, amiről szeretnének mesélni. 

 
Kovács Viktória (HÖK elnök) szóban kiemeli a beszámolójából, hogy az április 

hónapban esedékes dékánválasztásra közösen véleményezték, bírálták a Dékáni 

pályázat kiírását és elbírálását készítő Bizottság tagjaival a beérkezett dékáni 

pályázatokat. 

 
Az Elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 
db nem arányban elfogadta. 

 
Az Elnökhelyettes március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db 
tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 

 

Jáger Vivien Napsugár szóban kiemeli, hogy folyamatos egyeztetések folynak a többi kar 
Tanulmányi Bizottsági elnökével, valamint az EHÖK Tanulmányi Bizottsági elnökével az 
OHV kérdőívekkel kapcsolatban, erről mesél bővebben. 

 
A Tanulmányi bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db 
igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 
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Gyalay Katalin (Szociális Bizottsági elnök) nem egészíti ki semmivel a beszámolóját. 

 
A Szociális bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 
db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 
 
Karasz Júlia (Kommunikációs Bizottsági elnök) nem egészíti ki a beszámolóját. 

 
A Kommunikációs bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db 
igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 
 
Balogh Júlia (Külügyi Bizottsági elnök) kiemeli, hogy megismerkedett a Nemzetközi 
Iroda dolgozóival és az ESN-el, erről mesél bővebben. 

 
A Külügyi bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 
db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 

 
Csáki Dorottya (Rendezvényszervező bizottsági elnök) szóban kiemeli, hogy volt 2 db 

GT megbeszélés márciusban, illetve azt, hogy márciusban lezajlott a gólyatábori kari 

szervezői gárda válogatója, arról mesél bővebben. 

 
A Rendezvényszervező bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 
5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.  
 
Szeri Réka (Rendezvényszervező asszisztens) kiemeli a havi üléseit, amiken részt 
vett, azokról mesél bővebben. 
 
A Rendezvényszervező asszisztens március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 
db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 

 
Almási Krisztián (Gazdasági referens) nem egészíti ki a beszámolóját. 

 
A Gazdasági referens március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 4 db igen, 0 db 
tartózkodás, 1 db nem arányban elfogadta. 

 

Wiedermann Viktória (Esélyegyenlőségi referens) kiemeli a beszámolójából, hogy 
elvitte a tanszeradományokat egy általános iskolába, ahol nagyon örültek neki, illetve azt is 
megemlíti, hogy az elnökség 2 további tagjával elkezdtek Tik tok videókat csinálni, amiknek 
egyre nagyobb nézettsége van. 

 
Az Esélyegyenlőségi referens márciusi havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db 
igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 
 
Kiss Kata (kollégiumi referens) kiemeli a beszámolójából, hogy márciusban volt egy 
kollégiumi ülés, ahol megismerkedett a KolHök elnökével, illetve további referensekkel, 
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arról mesél bővebben. 
 
A Kollégiumi referens márciusi havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db 
tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 
 
Hájos Réja (Senoirkoordinátor) kiemeli a kari seniorképzéseket, amiket tartott, azokról 
mesél bővebben. 
 

A Seniorkordinátor március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db 

tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta. 

 
3. Egyebek 

 
Kovács Viktória (HÖK elnök) kiemelten kéri az elnökség tagjait, hogy a beszámolókat 

mindig a HÖK-ös email címről küldjék, illetve ha visszakapják javításra, a javított verziót 

ne csak az Ellenőrző bizottság email címére, hanem a kommunikációs és elnöki címre is 

küldjék. További észrevételeket sorol a beszámolókkal kapcsolatban.  

Megemlíti a májusban esedékes csapatépítő elnökségi kirándulást, annak a költségeiről 

beszél. 

Beszámol arról, hogy rengeteg hallgatói megkeresés messengeren, vagy telefonos 

hívásban történik. Kéri az elnökség tagjait, hogy továbbítsák a hallgatók felé, miszerint 

az elnökségnek nem áll módjában személyes üzenetekben/telefonhívásokban válaszolni 

ezen hallgatói megkeresésekre. Azokat kizárólag a tisztséghez tartozó email címen 

fogadják, ott válaszolnak rá. Csató Ferenc (EB tag) javasolja, hogy erről mehetne ki 

poszt a kari platformokra, ezzel jobban nyomatékosítva az információt. 

 

 
Az elnök, Kovács Viktória 14 óra 40 perckor lezárja a Küldöttgyűlés ülését. 

 

 
Budapest, 2024. április 21. 

 
Kovács Viktória P. H.  Balogh Boglárka 
HÖK elnök  Ellenőrző bizottsági elnök 

Balogh Boglárka 
Jegyzőkönyvvezető 
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